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Koi Gyula: 

 

A jogi sinológia magyar szakirodalma 

 

Itt a magyar szerzők által, magyar nyelven írt, Magyarországon megjelent szakirodalmat 

soroljuk fel, valamint felveendőek a magyarra fordított munkák is. Felvesszük az általunk 

ismert, magyar szerző által itthon vagy külföldön, idegen nyelven megjelentetett jogi 

sinológiai műveket is. Egyes régies helyesírású címek a mai helyesírás szerint lesznek 

megadva. Egy mű akkor kap helyet a gyűjtésben, ha tárgya jogi vagy közigazgatási jellegű, 

valamint feltétel, hogy a mű tudományos irányultságú legyen. Ettől csak egy XIX. század 

közepi ritkaság esetében tekintettem el. Helyet kapnak az általam ismert főbb, legizmust 

érintő és elemző művek is, mivel a legizmus maga egy jogias alapállású specifikusan kínai 

filozófiai nézetrendszer. (A legista filozófusok magyarra fordított művei azonban figyelmen 

kívül maradnak). Azokban az esetekben, amikor egy adott műben számos helyen szétszórtan 

(’passim’) szerepelnek Kínára vonatkozó adatok, és azok nem sorolhatók Kínára vonatkozó 

fejezetcím(ek), alfejezet—cím(ek) alá, akkor általában egy általam adott összefoglaló cím 

olvasható, amelyet a bibliográfiaírás szabályai szerint szögletes zárójellel jelzek, példának 

okáért így: [Kínai vonatkozású részek]. A címlapról hiányzó, címleírásba tartozó hiányzó 

adatok, amennyiben a műből kiegészíthetőek, kerek zárójelben állnak, ha ehhez művön kívüli 

forrás szükséges, akkor pedig szögletes zárójel jelzi ezt. A művekre vonatkozó egyéb 

információk is szögletes zárójelben állnak, például a lefordított művek esetében a fordítás 

alapjául szolgáló idegen nyelvű eredeti mű megjelenési adatai . Ha egy adott mű megjelenési 

hely, megjelenési év, vagy kiadó nélkül jelent meg, ha az adat nem pótolható, akkor e 

hiányokat a bibliográfia—tudományban szokásos magyaros h.n., é.n., k.n. rövidítésekkel 

jelezzük, általában viszont minden más esetben is a közismert magyaros rövidítéseket 

alkalmazom az egységesség miatt. Az anyag végén felsorolom a sinológiai és jogi 

bibliográfiákat amelyeket az érdeklődők haszonnal forgathatnak. Néhány esetben az eredeti 

művet nem láttam, a leírás hiányosságai a forrásul használt említés bibliográfiai adat voltából 

erednek. 
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ZHOU ENLAI—LIU SHAOQI—MAO ZEDONG 1954: A Kínai Népköztársaság Országos Népi 

Gyűlésének I. ülésszaka 1954. szeptember 15—28. A Kínai Népköztársaság alkotmánya. 
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